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Om du tänker på din situation generellt idag / samhället
skulle du då säga att du är …?

(balansmått nöjd minus missnöjd)
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Oro, rörliga väljare

• 45% anser Sverige
utvecklas åt fel håll
(39% rätt håll)

• 6% har mycket stort
förtroende för
regeringen
(26% ganska)

• Var har man partierna?

• Stor väljarrörlighet i
hela västvärlden

• Verkar öka år för år
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Trumps väljare kunde 
inte  hittas genom
demografi

Utan genom att se 
på  framtidstron
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Tilltron till framtiden



Tror du att dina barn kommer att få det
bättre eller sämre än du själv har det?

Ganska mycket bättre  
Mycket sämre

Mycket bättre
Ganska mycket sämre  
Vet ej
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Tror du att dina barn kommer att få det 
bättre eller sämre än du själv har det?
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Tror du att dina barn kommer att få det 
bättre eller sämre än du själv har det?



Förtroendet för partiledarna
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Partiledarna vi har
Vem	tycker	du	stämmer	bäst	in	på	följande påstående?

• Gör	det	som	är	bäst	för Sverige
• Är	en	bra ledare
• Har integritet
• Skulle	vara	en	bra statsminister
• Högst förtroende
• Kan	ta	tuffa beslut
• Samarbetsvillig
• Pragmatisk
• Intelligent
• En	duktig förhandlare
• Pålitlig
• Populist
• Är	bara	ute	efter	makten
• Är	skadlig	för Sverige
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Samarbetsvillig 17%
Pragmatisk 10%
Intelligent 17%
Har	integritet 14%
Pålitlig 12%
-Populist 33%
- Är	bara	ute	efter	makten 19%
- Är	skadlig	för	Sverige 41%

Samarbetsvillig 24%
Pragmatisk 14%
Intelligent 10%
Har	integritet 15%
Pålitlig 22%
- Populist 6%
-Är	bara	ute	efter	makten 20%
-Är	skadlig	för	Sverige 12%

Gör	det	som	är	bäst	för	Sverige, 21%
Är	en	bra	ledare 18%
En	duktig	förhandlare	23%		
Högst	förtroende 19%
Kan	ta	tuffa	beslut 21%
Skulle	vara	en	bra	statsminister 19%

Gör	det	som	är	bäst	för	Sverige 11%		
Är	en	bra	ledare 26%
En	duktig	förhandlare	9%		
Högst	förtroende	23%		
Kan	ta	tuffa	beslut 10%
Skulle	vara	en	bra	statsminister 17%

Gör	det	som	är	bäst	för	Sverige 17%		
Är	en	bra	ledare 18%
En	duktig	förhandlare	9%		
Högst	förtroende	15%		
Kan	ta	tuffa	beslut 17%
Skulle	vara	en	bra	statsminister 12%

Samarbetsvillig 11%
Pragmatisk 9%
Intelligent 18%
Har	integritet 15%
-Populist 8%
Pålitlig 14%

Vem tycker du stämmer bäst in på följande påstående?

Kan	ta	tuffa	beslut 10%
- Är	bara	ute	efter	makten 17% - Är	skadlig	för	Sverige 13%
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Vem tycker du stämmer bäst in på följande påstående?
Summerat (bra – dåligt)
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Partierna vi har

Vilket	parti	tycker	du	bäst	stämmer	in	på följande

• Har	politiska visioner
• Är samarbetsvilliga
• Är lösningsorienterade
• Har	bäst	politiskt ledarskap
• Är	ett protestparti
• Är	ett	populistiskt parti
• Är	mest opålitliga
• Är	bara	ute	efter makten
• Är	skadligt	för Sverige
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Vilket parti tycker du bäst stämmer in på följande

1 2 3
Har	politiska visioner SD (15%) S (13%) C (10%)

Är samarbetsvilliga S (22%) SD (15%) C (9%)

Är lösningsorienterade S (21%) SD (12%) C (8%)

Har	bäst	politiskt ledarskap S	&	C (20%) SD (13%)

Är	ett protestparti SD (38%) FI (26%) V (10%)

Är	ett	populistiskt parti SD (39%) FI (10%) MP (5%)

Är	mest opålitliga SD (37%) MP (15%) FI (11%)

Är	bara	ute	efter makten SD (26%) M	&	S (19%)

Är	skadligt	för Sverige SD (43%) S (10%) Mp (9%)
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Vilket parti tycker du bäst stämmer in på följande
bra – dåligt/2
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Bästa parti i politiska sakfrågor
Summerat (maj 2017)



Feb Nov Nov Feb Juni Okt Jan2013 Sep Jan2014 Mar Apr Juni sept juni juni dec jan	2017		 mars maj
2010 2010 2011 2012 2012 2012 2013 2014 2014 2014 2014 2015 2016 2016 2017 2017

M L C KD S V MP SD FI

Bästa parti i politiska sakfrågor
Summerat över tid
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Helt Delvis Delvis inte
4%

Inte alls Vet ej

Generellt, i vilken omfattning litar du på att politiken
kan lösa de problem du ser i samhället?
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Politiken och makten
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”Politikerna är mer intresserad av  
makten än att lösa de politiska  

problemen”
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”Politikerna blir allt mer  
avskärmade från väljarna”
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Behövs det ett nytt parti i Sverige?
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M C S V SD M+L+C+KD S+V+MP Osäkra
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